
GIMNAZJUM NR 2 im. Królowej Zofii w Sanoku 

„SZÓSTKA W ROZUMIE” 

zadania dla klasy VI szkoły podstawowej 

 ZESTAW NR 4 

ZADANIE 1 ( 3 punkty) 

Pięciu chłopców ważyło się parami każdy z każdym. Otrzymano następujące rezultaty 

tego ważenia: 90 kg, 92 kg, 93 kg, 94 kg, 95 kg, 96 kg, 97 kg, 98 kg, 100 kg, 101 kg. 

Ile wynosi łączna waga tych pięciu chłopców? 

 

ZADANIE 2 ( 3 punkty) 

Każdą z liczb 6, 7, 8, 9, 10 zapisz za pomocą pięciu piątek i znaków  + , - , 
. 
, : , ( ). 

ZADANIE 3 ( 4 punkty) 

Gdybym zarabiała o 10% więcej miesięcznie i odkładała połowę swojej pensji, to w ciągu 

roku zaoszczędziłabym 13200 zł –pomyślała pani Paulina. Ile miesięcznie zarabia pani 

Paulina? 


